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ATA DA 36* SESSAO ORDINARIA DE 2021 DA CAMARA MUNICIPAL 
DE PARIQUERA-ACU, ESTADO DE SAO PAULO 

Aos seis dias do més de dezembro de dois mil e vinte e um, as vinte horas, na 

sede da Camara Municipal de Pariquera-Ag¢u/SP, sob a presidéncia do vereador 

Delmar Djalma Simées Junior, secretariado pelo vereador Marcelo Mariano, 

estando presentes os vereadores Adiel de Andermo, Carlinhos Asspa, Edson 

Leite, Milton Ticaca, Professor Urias e Vilma do Social. Dando inicio ao 

EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario que 

procedesse a leitura da ata da trigésima quinta sessdo ordinaria, realizada em 

vinte e nove de novembro de dois mil e vinte e um. Com a palavra o vereador 

Milton Ticaca, que solicitou a dispensa de leitura, uma vez que “a ata se 

encontra na secretaria da Casa e é de conhecimento de todos os pares”. Colocada 

em discussdo e votacdo, a solicitagao do vereador Milton Ticaca pela dispensa 

de leitura da ata foi aprovada por 08 (oito) votos a favor. O Sr. Presidente 

comunicou que o vereador Jair da Silva encontra-se afastado por recomendagao 

médica e, em seguida, colocou a ata da trigésima quinta sessao ordinaria de dois 

mil e vinte em discussdo e votacdo, sendo aprovada por 08 (oito) votos a favor. 

No EXPEDIENTE DO SENHOR PREFEITO, foi lido e encaminhado 4s 

Comiss6es Permanentes competentes para emissAo de seus pareceres 0 Projeto 

de Lei n°. 34/2021, que “Autoriza o Executivo Municipal a celebrar convénio 

com o Estado de Sao Paulo através da Secretaria de Desenvolvimento 

Econémico”, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. No 

EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES, foram lidas e encaminhadas 

aos Sr. Prefeito as seguintes Indicagdes: Indicagdo n°. 389/2021, de autoria do 
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“haus dga feuntade”
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vereador Edson Leite; Indicagao n°. 390/2021, de autoria do vereador Carlinhos 

Asspa; e a Indicacao n°. 391/2021, de autoria do vereador Adiel de Andermo. 

Nada mais a se tratar no Expediente do Dia e nao havendo inscritos para uso da 

palavra, o Sr. Presidente deu inicio a ORDEM DO DIA, solicitando ao Sr. 

Secretario que procedesse a leitura da conclusaéo do Parecer n°. 05/2021, da 

Comissdo de Constituigdo, Justiga e Redacgdo, referente ao Projeto de Lei 

Complementar do Legislativo 01/2021, que “Altera e inclui dispositivos da Lei 

Complementar n°. 009/2003 que institui o Codigo de Posturas do Municipio de 

Pariquera-Acu e da outras providéncias”, de autoria do ex-vereador Rodrigo 

Mendes. Colocado em primeira discussAo e votacéo, o Projeto de Lei 

Complementar do Legislativo 01/2021 foi rejeitado por 04 (quatro) votos 

contrarios e 04 (quatro) votos a favor. Na EXPLICACAO PESSOAL, foi 

franqueada a palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, aos 

vereadores inscritos: Vilma do Social, Professor Urias, Milton Ticaca, Edson 

Leite, Adiel de Andermo e Delmar Djalma Simées Junior. Nao havendo mais 

quem fizesse uso da palavra, o residente encerrou a trigésima sexta sessao 

  

   

  

   

ordinaria de dois mil e vinte je um, \nformando a sua disponibilidade e dos 

demais trabalhos legislativos-na integra, no Portal da Camara na internet. Nada 

mais a relatar, eu | 

Secretario, lavrei 

Presidente 
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“Deus aga fuuwade”


